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Íme, három magyar rend?r története a Helsinki Bizottsággal: 

Alább egy „apróság”, mely igazolja, miért életveszélyesek és elviselhetetlenek ezek a szervezetek, és miért kell
mindegyiket a helyére szorítani.

Minden együttérzésem a meghurcolt rend?röké, a rend?rök családjáé, és remélem, egyszer majd a b?nöz?k is
megb?nh?dnek, csakúgy, mint ezek a tisztességes embereket tönkretev?, b?nöz?ket véd?, az egész társadalom
természetes és józan értékítéleteit és természetes jogérzékét felülíró nyomorult gazemberek.

Íme, három magyar rend?r története a Helsinki Bizottsággal: 

„ÖRÜL A JOGVÉD?:

Joger?sen is börtönbe megy a tolvajt fogó zsaru 

Míg a tolvaj b?nöz?ket felkaroló Helsinki Bizottság háza táján pukkannak a pezsg?k, addig három rend?rcsaládban
most a könnyek folynak. Ketten elvesztették hivatásukat, míg a harmadikban az apától való búcsúzkodás ideje jött
el. Letöltend? börtönre ítélték, mert az általa elfogott tolvajok azt állítják: bántalmazta ?ket.

A leszerelt zsaruk nem beszélnek róla, de mindenki tudja: ha akkor nem fogják meg a tolvajokat, ha kés?bb érnek
ki, ha elfordítják a fejüket... most minden rendben volna.

Az eljárás alapjául szolgáló esemény még 2013. júliusában történt Hatvan határában, egy kukoricásban, ahol öt
tolvaj b?nöz? kukoricacímert lopott és a helyi rend?rök ?ket cselekményük közben tettenérték. Az eltulajdonított
vagyoni érték mintegy 600 ezer Ft.

Az öt b?nöz?t a Helsinki Bizottság nev?, önmagát "jogvéd?nek" nevez? ügynökség azonnal felkarolta és
segítségükkel feljelentést tettek, miszerint a rend?rök a helyszínen nem adtak nekik inni, s?t bántalmazták is ?ket.

A tolvajokat, el?állításuk után orvos vizsgálta meg, aki semmilyen sérülést, külsérelmi nyomot nem látott rajtuk,
azonban négy nappal az intézkedés után egyikük beszerzett egy látleletet bordatörésr?l, természetesen azt állítva,
hogy e sérülését még az intézkedés során szerezte.

Az ügyben a Központi Nyomozó F?ügyészség indított nyomozást, majd a tolvajok ellentmondásos vallomásait, a
rend?rök egybehangzó vallomásait és az orvosi véleményt figyelembe véve arra jutott, hogy nem állapítható meg
b?ncselekmény elkövetése.

A Helsinki Bizottság persze panasszal élt, de nagy sajnálatukra az újraindított és végigvitt második nyomozás is
erre a megállapításra jutott. Végül maguk a jogvéd?k vették kézbe a dolgot és pótmagánvádas eljárásban állíttatták
bíróság elé a rend?röket.

Az eseményr?l anno a Népszava nev? sajtóorgánum számolt be legel?ször. Persze figyelembe vette, hogy a
tolvajokat általában nem kedvelik még olvasóik sem, így hatva az érzelmekre, fogalmazásmódjában a tolvajbanda
cselekménye egyszer?en így szerepel – tessék figyelni! - „gyógyszeralapanyaghoz gy?jtött” kukoricacímert. Így
azért mindjárt másképp hangzik a cselekmény: a lopásból egyszeriben nemes gesztus születik.

Az újság azt is kihangsúlyozta, hogy a kukoricacímert egyébként nem
szedte le a tulajdonos, tehát ergo - szerintük - nincs is vagyoni kár...

A cikk folytatása szerint a rend?ri intézkedés során az események „eldurvultak” és a rend?rök megbilincselték a
tetteseket, s?t kett?t közülük bántalmaztak is. Tehát a bilincselés már eldurvulásnak számít...

A drámai történet persze ennyivel nem ért véget: a cikk kiemeli azt is, hogy az elfogott tetteseket "órákon keresztül"
fektették a földön és nem adtak nekik vizet sem...
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Az eljárás során kiderült, hogy az elfogott tolvajok közül ketten ellenszegültek a rend?ri intézkedésnek, így velük
szemben szükségessé vált a testi kényszer alkalmazása. A földre fektetés pedig nem „órákig” tartott - ahogy a jól
hangzó klisé állítja - , hanem csak addig, amíg kiérkeztek az el?állításban segédkez?, valamint a helyszíni szemlét
lefolytató kollégáik. Az intézked?knek addig maguknak is a napon kellett ácsorogni, de persze ez már
kevesebbeket érdekel...

Hogy vizet miért nem kaptak a tettenért tolvajok, arra viszont bizony valóban nehéz magyarázatot találni...
Vélhet?en azért, mert a kukoricaföldön viszonylag kevés vízcsap áll rendelkezésre, a tolvajok pedig a
gyógyászati/jótékonysági akciójukhoz nem vittek magukkal...

Az ügyben kirendelt orvosszakért? annyit állapított meg, hogy a szóban forgó bordatörés keletkezhetett akkor is
amikor intézkedtek a rend?rök, de akár kés?bb is, s?t kihangsúlyozta hogy ez nem egyértelm?en megállapítható!

A tolvajok közül csak négyen voltak hajlandóak megjelenni a tárgyaláson. Ötödik társuk rendre kivonta magát az
eljárásból már a nyomozati szakban is.

Az ügyben a nyomozás során kihallgatott, az eljárásban nem szerepl? tucatnyi rend?r tanú vallomását a Helsinki
Bizottság indítványára a bíróság nem vette figyelembe, mert ?k "összebeszélhetnek". A bizonyítási eljárás magját
így csak a négy tolvaj vallomása jelenti (?k ugyanis nem beszélhetnek össze).

A bíróság azzal az indoklással, hogy az ítéletnek prevenciós jellege van, vagyis a célja a hivatalos személyek
elrettentése, egy rend?rt másfél év letöltend? szabadságvesztésre, kett?t felfüggesztett szabadságvesztésre és
lefokozásra ítélt, amely azt jelenti, hogy mindhárom vádlott rend?ri karrierjének vége szakad... Az ítélet joger?s.

Az ügyet generáló Helsinki Bizottság az elért hatalmas sikerr?l, már anno, az els? fok után is büszkén számolt be
honlapján, s?t azt a tényt, hogy a rend?ri brutalitás áldozatai tettenért tolvajok voltak, egyenesen elhallgatta.
Helyette így fogalmazott: „a F?városi Törvényszék Katonai Tanácsa három rend?rt ítélt el els? fokon bántalmazás
hivatalos eljárásban és testi sértés b?ncselekménye miatt, amiért megrugdostak és ütlegeltek két SÉRTETTET.”

Tetszik érteni? Két „sértettet”... Nem két ellenszegül?, tettenért tolvaj
b?nöz?t, hanem két "sértettet"...

"Nagyon remélem, hogy ez példaérték? lesz" - nyilatkozta jókedv?en Gy?z? Gábor, a Helsinki Bizottság nev?,
önmagát "jogvéd?nek" nevez? szervezet alkalmazottja a TV2-nek a tárgyalás után.

A tolvajok lopási ügye persze hamarabb lezárult. ?k cselekményükért – másik bíróságtól - joger?sen
figyelmeztetésben részesültek és 20 ezer Ft eljárási költség megfizetésére kötelezték ?ket. Úgy t?nik, esetükben
nem volt fontos a katonai tanács által hangsúlyozott „elrettentés”... Gy?z? Gábor duplán örülhet, hisz talán ez az
ítélet is kell? mértékben "példaérték?" - a lopást fontolgatóknak...

„Megjelennek a mesterséges testületek, amiket beinjekcióznak a struktúrába. Bizottságok, amiket senki nem
választott meg. (...) a média, akik önkényesen formálják a véleményedet.”

Yuri Bezmenov – volt KGB ügynök a felforgatás tudományáról – Los Angeles 1983.

„Az ügynök már régen ott van a feladatra. Egy tiszteletben álló polgár. Esetleg fizetést kap különféle
alapítványoktól törvényes küzdelmei címén, például az emberi jogokért, a n?k jogaiért, a gyermekek jogaiért, vagy
a fogvatartottak jogaiért... valamiért. (...) Utálat és bizalmatlanság keltése azon emberek felé, akiknek meg kellene
védeniük téged és be kellene tartassák a törvényeket és a rendet... (...) Morális relativitás. Ez egy lassú
helyettesít?dési folyamat, melyben az alapvet? erkölcsi értékek cserél?dnek fel. A végére egy b?nöz? már nem is
b?nöz?.”

Yuri Bezmenov – volt KGB ügynök a felforgatás tudományáról – Los Angeles, 1983. 

Kedves olvasó! Ha nem jelent nehézséget, a meghurcolt zsarukért tedd meg, hogy megosztod ezt a posztot, hisz a
"példaérték?ség" és az "elrettentés" úgy m?ködik, ha mások is megismerik...! Hadd örüljön a "Bizottság"...!
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 Megjegyzés: A Helsinki Bizottság a Magyarországon Soros György pénzéb?l m?köd? 65 egyesület egyike, akik
megpróbálnak a magyar emberek között feszültséget kelteni és bomlasztani?. Nagy szerepük van ma is az illegális
bevándorlók dédelgetésében.”

Bayer Zsolt

Forrás: Bádog - Bayer Zsolt blogja 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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http://badog.blogstar.hu/
https://twitter.com/syracuse73?fbclid=IwAR1gOFheZQtvHBC8StEh8ucDjKmbwW5Vhs5GIsLl4ybji6-Il82JvKDaRdA
https://www.facebook.com/flagmagazin
http://www.flagmagazin.hu
http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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